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Sono Strimbanu Laurentiu rappresentante d'istituto ScuolaZoo al Pacioli di Crema e presidente
della consulta provinciale degli studenti di Cremona.

Abbiamo realizzato un sondaggio per gli studenti delle scuole superiori in merito al trasporto
pubblico, è iniziato il 09/03/2021 e si  è concluso il 24/03/2021.
Al sondaggio hanno partecipato quasi 3000 studenti perlopiù appartenenti alle scuole della
provincia di Cremona, ma provenienti anche dalle province di Bergamo, Brescia, Lodi, Milano,
Mantova, Piacenza, Parma e Pavia.

Riepilogo parametri indagati dal seguente sondaggio:
1. Scuola d’appartenenza.
2. Linea del trasporto pubblico utilizzata.
3. Grado di soddisfazione rispetto ai trasporti.
4. Miglioramenti rispetto ai trasporti prima della chiusura di novembre.
5. Problematiche riscontrate.
6. Grado di soddisfazione rispetto a:
a. Rispetto della capienza massima (50%).
b. Igiene del mezzo.
c. Puntualità.
7. Richieste particolari alla CPS di Cremona sul tema trasporti.
8. Nome (facoltativo).
9. Recapito e-mail (facoltativo).

Grado di soddisfazione rispetto ai trasporti su una scala da 1 a 5:

Miglioramenti rispetto ai trasporti prima della chiusura di novembre:
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Grado di soddisfazione del rispetto della capienza massima dei mezzi (50%): 
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Grado di soddisfazione rispetto all'igiene dei mezzi: 
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Grado di soddisfazione rispetto alla puntualità dei mezzi: 
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Laurentiu Strimbanu


